Tökéletes kocka.
(Madarász János, Budapest, 2010. december 1.)
Bit mátrix olyan mátrix, amiben csak 0 és 1 szerepel.
Periodikus mátrix olyan mátrix ahol, ha lemegyünk a rácsról az egyik oldalon, akkor az ellenkező oldalon találjuk magunkat, az indexeket moduloban értjük ahol a modulo alapszáma az él hossz.  

Tökéletes bit mátrixon olyan periodikus mátrixot értünk, amiben az összes adott méretű bit mátrix szerepel pontosan egyszer.

Példa 4x4-es tökéletes mátrixra:

0100
1000
1110
1101
A kis mátrixot jelöljük „A”-val  az oldal hossza legyen „a”.
A nagy mátrix, ami tartalmazza, az összes A-t jelöljük  „B”-vel  az oldal hossza legyen  „b”.

A következő összefüggést lehet megadni ‘a’ és ’b’ között:

2^(a^2)=b^2

pl: a 4x4 –es B ,(ahol az a=2 b=4), esetén igaz a következő:   2^(2^2)=4^2=16.

1. megállapítás: B-ben az 1-esek száma és a 0-sok száma megegyezik.
Indoklás: 
Mivel minden A benne van a B-ben, ezért A-nak a negáltja is benne van a B-ben.
A és neg(A)  egyenlő darab 1-est és 0-ást tartalmaznak, tehát a B  mátrix is kiegyenlített.

2. megállapítás: a B mátrix blokkosan Anti szimmetrikus.
Az általánosság megszorítása nélkül  megtehető, hogy kijelöljük az A mátrix bal alsó pontját, elemét főnöknek, aki megmondja, hogy   tőle jobbra, felette milyen bitekből épül fel az A mátrix.
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A főnökkel fogjuk azonosítani az A mátrixot.

A B mátrix  szimmetrikus , ezért feltehető, hogy egy A mátrix negáltja a lehető legtávolabb van A-tól.
Vagyis a főnök a legtávolabb van az Anti főnöktől.
A B mátrixban a legnagyobb távolság a távolság metrikánktól függ.
A legegyszerűbb távolság metrika ebben a periodikus mátrixban a jobbra lépések száma + a felfele lépések száma.
A legnagyobb távolság a B mátrixban a (b/2, b/2) vektor, ennek a hossza b.


Tehát most már tudjuk, hogy a főnökhöz képest hol és hogyan helyezkedik el az Anti főnök, aki pont a negáltja a főnöknek, de ez minden főnökre igaz, tehát minden pontnak a negálja megtalálható a (b/2, b/2) vektor által jelölt helyen.
A következő a B mátrix felépítése:    
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Az 1-es blokk negáltja a periodikusság miatt került a jobb alsó sarokba.
3. pont:

 Az előző gondolatot folytatjuk: hol lesz a fél Anti főnök? 
Feltehetően egyenlő távolságra lesz az előző 2 főnök között.
A ez a távolság átlóban b lesz különben pedig b/2.
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Az a kérdés merül fel, hogy hol van a többi félig kitöltött mátrix?
Mert az átlókban 4*b/2=2b db főnök van, az összes félig kitöltött mátrixból pedig van 

( a^2 alatt (a^2)/2).

Ötlet binomiális háló alkalmazása.
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Az „A” mátrixokat lehet  csoportosítani kitöltési arányuk szerint, ezekből van a csoportokból binimoal(a^2,x)   lehet binomial ??  darab. 
a^2  iteráción keresztül folyamatosan felezzük  a csoport létszámot, amelyik nem osztható 2 hatványával az  hatványával, annak  a felezési egyenesen kell lennie.
Ezt az algoritmust folytatva, felhasználva a szimmetriákat a B mátrix minden pontjában meg tudjuk mondani, hogy mennyi a kitöltési arány.

Ezekből az adatokból kell kitalálni a B mátrixot −
ezek valószínűséget fognak csak megmutatni.   

Legyen oldalszám és irodalomjegyzék. Ha lehet, kevesebb üres helyet hagynék.
Indulásnak tetszik.

